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Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 27. august 2008 
 
Deltagere: Poul Høj, Kurt Hansen, Jørgen Andersen, Aage Rønn og Anja Bau (referent) 
 
 

 

Punkter 

 

Beslutning/kommentarer 

 
Ad 1. 

Valg af dirigent 

 
Jørgen valgt 

Ad 2.  

Godkendelse af referat 

fra bestyrelsesmøde 11/6 

 
Godkendt 

 

Ad 3. 

Information fra 

formanden 

 

Udvalg:  

• Rødtrådsudvalget (Lærke m.fl.) vil arrangere trænerseminarer 
osv. Der kommer mange gode initiativer fra udvalget.  

• PR-udvalget (Leon) har meldt ud til trænere og bestyrelse, 
hvordan samarbejdet tænkes at fungere. Trænerne sender 
besked om svømmeresultater, billeder osv. til Leon, som 
sender videre ud til pressen.  

• Sponsorudvalget mødes d. 1/9 med Vestbadet. 

• Træningslejrudvalget mødes d. 28/8 

• Tøjudvalget mødtes før sommerferien og starter tøjudlevering 
mandag d. 1/9.  

 
Nyt fra K.- og S-afdelingen:  

• Trænerstatus - Lisbeth og Jens ansat som trænere for 
årgangsholdet. Trænerkontrakterne på plads i K-afdelingen.  

• Jørgen og Annelise har brugt meget tid af deres sommerferie 
på svømmeklubben. Mange af svømmekortene var forkert 
producerede, der var meget administrativt arbejde, 
telefonklager og i hundredvis af mails fra forældre, der skulle 
besvares.  

• Vi beslutter, at vi ved forældremødet vil oprette et udvalg som 
kunne hedde ”administrativt backup”, som kan løse ad-hoc-
opgaver som fx pakning af kort, breve osv., således at  Jørgen 
og Annelise kan blive aflastet. 

• Der mangler en aktivitetsliste for hvert udvalg, så det bliver 
lettere for udvalgene at finde ud af, hvad de forventes at gøre. 
Udvalg og bestyrelse udarbejder en sådan i den kommende tid.  
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• Ricky er sammen med Jørgen i gang med at få nogle kriterier 
for oprykning til K-holdene skrevet ned og gjort tilgængeligt.  

• Trænerne udarbejder lister over alle svømmerne fra K-holdene 
med e-mailadresser, mobilnumre osv. for at lette 
kommunikationen generelt i løbet af sæsonen.  

 

 
Ad 4. 

Information fra 

kassereren 

 

 

• Økonomien fremlægges (budget sendt på mail). Det ser 
fornuftigt ud. På nuværende tidspunkt er der kommet en del 
flere kontingenter ind i forhold til sidste år.  

• Nu mangler der ’kun’ tre indbetalinger fra andre klubber til 
Brøndby Swim Cup, der blev afholdt i februar 2008.  

• Tilbud på julekalendere er kommet. Vi beslutter, at det i år 
udelukkende er K-holdene, der sælger, men også får 
indtægterne til brug for næste træningslejr. Punktet kommer på 
ved forældremødet d. 9/9 som orienteringspunkt.  

 

 
Ad 5. 

Information fra 

Konkurrenceafdelingen 

 
Poul orienterer:  
Punkter til forældremødet d. 9/9 i K-afdelingen kl. 19-21 på 
Nørregårdsskolen: 
 

- Velkomst v/Jørgen 
- Officials (Anette). Der er lavet en brochure.  
- Præsentation af bestyrelse 
- Præsentation af udvalgene og baggrund for arbejdet i 

udvalgene 
- Julekalendersalg 
- Deling af mødet – holdvist 
 

Møde i svømmeudvalget. Afventer ”go” fra kommunen til stævner.  
Nye stævner: 2/11 (elite og årgang) og 23/11 (årgang). 
Stævnekalenderen forventes klar d. 9/9 ved forældremødet.  
 
Der skal tages billeder af alle trænere og bestyrelse til hjemmesiden. 
Leon iværksætter.  
 
D. 8/9 er der et møde i Svømmeunionen vedr. Boble-cup’ens fremtid. 
Det er i skrivende stund endnu ukendt, hvem der kan deltage fra 
klubben.  
 
Næste møde i svømmeudvalget er 18/9.  

 
Ad 6.  

Information fra 

Skoleafdelingen 

 

  

• Masser af tilmeldinger - nogle hold overtegnede 

• Opstartsmøde-infomøde søndag d. 31/8. Vi beder 
trivselsudvalget sørge for kaffe m.m. 

• Vi spørger Peter, om han vil sælge badehætter m.m. ved info-
mødet. 
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• Udlevering af T-shirts til skolesvømmerne starter på mandag 
d. 1/9.  

 

 
Ad 7.  

Hængepartier 

 
1) Ansøgning om bærbar computer med Wingrodan indlagt til 

stævnetilmelding. Vi afventer bedring af klubbens økonomi, 
men er principielt enige i, at der er et behov. Der er yderligere 
behov for at en anden på sigt deltager i kurser for at lære 
Wingrodan mhp at kunne være ’reserve’. Vi afventer 
beskrivelse af behovet for Frank, som skal læres op til at 
foretage stævnetilmeldinger. Poul kontakter Peter/Frank om 
dette.   
 
28/8: Der er netop indkøbt en bærbar pc’er til brug for 
tilmelding til stævner. 
 

2) Vi skal huske at lægge bestyrelsesmøderne i 2009 i starten af  
Måneden, af hensyn til opdatering af økonomien. 

 

 
Ad 8. 

 Eventuelt 

 
De næste bestyrelsesmøder er planlagt til onsdage d. 24/9, 29/10 og 
26/11 alle gange fra kl. 19-21.  
 
 

 


